

Ravnatelji bolnica zahvalili Baby Lasagni: vjerujem da će malim pacijentima na otvorenju

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Četvrtak, 16 Svibanj 2024 16:33

Objavljeno: Četvrtak, 16 Svibanj 2024 16:33

Nakon što je Marko Purišić, Baby Lasagna, odlučio u četvrtak donirati dvjema dječjim bolnicama nagradu od 50 000 eura koje mu je namijenila Vlada za uspjeh na Euroviziji i međunarodnoj promidžbi Hrvatske, zahvalili su mu se i ravnatelji tih ustanova.

Baby Lasagna je izjavio da nagradu ne može prihvatiti jer, kako je rekao, postoji puno pojedinaca i organizacija kojima će taj novac daleko više pomoći.

Zamolio je premijera Andreja Plenkovića da u njegovo i u ime Vlade donira 25.000 eura Zavodu za pedijatrijsku onkologiju i hematologiju s dnevnom bolnicom 'Mladen Čepulić' i 25.000 eura Zavodu za pedijatrijsku hematologiju, onkologiju i transplantaciju matičnih stanica KBC Zagreb.

Ante Ćorušić, ravnatelj KBC-a Zagreb, zahvalio je Purišiću što je novac koji mu je dala Vlada donirao u polovičnom iznosu i Zavodu za hematologiju Pedijatrijske klinike tog KBC-a.

"Posebno nam je to drago što donacija dolazi od vjerojatno trenutno najpopularnijeg Hrvata uopće i čovjeka koji je svojim nastupom na Eurosongu napravio puno za promidžbu čitave naše domovine", rekao je.

Novac će, dodao je, biti upotrijebljen za opremanje Zavoda za dječju hematologiju, za još udobniji smještaj malih bolesnika.

Najavio je da Zavod otvaraju krajem lipnja ili početkom srpnja i da će pozvati Purišića na otvorenje, kao i ostale donatore.

"Vjerujem da će našim malim pacijentima, toj najosjetljivijoj skupini naših bolesnika otpjevati svoju pjesmu Rim Tim Tagi Dim", rekao je ravnatelj.

Goran Roić, ravnatelj Dječje bolnice Zagreb U Klaićevoj, rekao je da je Marko divan dečko za kojeg zna cijeli svijet, a on misli na najpotrebitije.

Najavio je da će sredstva ubrzati otvaranje laboratorija za protočnu citometriju.

"Taj laboratorij nije namijenjen samo za djecu u Klaićevoj nego će ga moći koristiti i oni iz ostalih pet onkoloških dječjih centara", napomenuo je Roić. (Hina)

Ravnatelj bolnica zahvalili Baby Lasagni: vjerujem da će malim pacijentima na otvorenju

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Četvrtak, 16 Svibanj 2024 16:33

Objavljeno: Četvrtak, 16 Svibanj 2024 16:33

